



В Красногвардейском районе местный житель обвиняется в причинения смерти по неосторожности своей 6-летней дочери

Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя села Красногвардейского, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, 22 сентября 2013 года мужчина, управляя автомобилем «ВАЗ 2112» в состоянии алкогольного опьянения, проявил невнимательность и съехал в реку Егорлык. В результате его 6-летняя дочь, которая находилась на пассажирском сиденье автомобиля, утонула. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693931>